

NEWS RELEASE

2018年5月8日

(訂正)「2018年3月期決算サマリーおよび2019年3月期見通し」の一部訂正について

2018年5月7日に公表いたしました「2018年3月期決算サマリーおよび2019年3月期見通し」について一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所は下線にて表示しています。

記

(訂正前)

経常利益: 5期連続増益、過去最高を更新

(訂正後)

経常利益: 2期連続増益、過去最高を更新

※なお、2018年5月7日に当社ホームページに公表いたしました「2018年3月期決算サマリーおよび2019年3月期見通し」は訂正後の内容に差し替えております。

以上